

виграшу за збіг, передбачений цією літерою підпункту 2.19.7 цих Умов, та не набуває права на отримання виграшу за збіги, що передбачені літерою «а» підпункту 2.19.7 цих Умов;

або

в) п'ять чисел такого ігрового варіанту збіглося із виграшною ігровою комбінацією того розіграшу тиражу лотереї, на який був зареєстрований такий ігровий варіант в електронній системі прийняття ставок. У такому разі, учасник набуває право на отримання виграшу за збіг, передбачений цією літерою підпункту 2.19.7 цих Умов, та не набуває права на отримання виграшу за збіги, що передбачені літерою «а» та літерою «б» пункту 2.19.7 цих Умов;

або

г) шість чисел такого ігрового варіанту збіглося із виграшною ігровою комбінацією того розіграшу тиражу лотереї, на який був зареєстрований такий ігровий варіант в електронній системі прийняття ставок. У такому разі, учасник набуває право на отримання виграшу за збіг, передбачений цією літерою підпункту 2.19.7 цих Умов, та не набуває права на отримання виграшу за збіги, що передбачені літерами «а» - «в» підпункту 2.19.7. цих Умов;

або

г) сім чисел такого ігрового варіанту збіглося із виграшною ігровою комбінацією того розіграшу тиражу лотереї, на який був зареєстрований такий ігровий варіант в електронній системі прийняття ставок. У такому разі, учасник набуває право на отримання виграшу за збіг, передбачений цією літерою підпункту 2.19.7 цих Умов, та не набуває права на отримання виграшу за збіги, що передбачені літерами «а» - «г» пункту 2.19.7. цих Умов.

Учасник, який набуває право на отримання виграшу у лотерею відповідно до цього підпункту Умов, не набуває права на отримання виграшів за збіги, що передбачені пунктами 2.19.1. - 2.19.6. цих Умов.

2.19.8. Учасник, ігровий варіант якого складається з восьми чисел, набуває право на отримання виграшу у лотерею у разі, якщо:

а) чотири числа такого ігрового варіанту збіглося із виграшною ігровою комбінацією того розіграшу тиражу лотереї, на який був зареєстрований такий ігровий варіант в електронній системі прийняття ставок;

або

б) п'ять чисел такого ігрового варіанту збіглося із виграшною ігровою комбінацією того розіграшу тиражу лотереї, на який був зареєстрований такий ігровий варіант в електронній системі прийняття ставок. У такому разі, учасник набуває право на отримання виграшу за збіг, передбачений цією літерою підпункту 2.19.8 цих Умов, та не набуває права на отримання виграшу за збіги, що передбачені літерою «а» підпункту 2.19.8 цих Умов;

або

в) шість чисел такого ігрового варіанту збіглося із виграшною ігровою комбінацією того розіграшу тиражу лотереї, на який був зареєстрований такий ігровий варіант в електронній системі прийняття ставок. У такому разі, учасник набуває право на отримання виграшу за збіг, передбачений цією літерою підпункту 2.19.8 цих Умов, та не набуває права на отримання виграшу за збіги, що передбачені літерою «а» та літерою «б» підпункту 2.19.8 цих Умов;

або

г) сім чисел такого ігрового варіанту збіглося із виграшною ігровою комбінацією того розіграшу тиражу лотереї, на який був зареєстрований такий ігровий варіант в електронній системі прийняття ставок. У такому разі, учасник набуває право на отримання виграшу за збіг, передбачений цією літерою підпункту 2.19.8 цих Умов, та не набуває права на отримання виграшу за збіги, що передбачені літерами «а» - «в» підпункту 2.19.8 цих Умов;

або

г) вісім чисел такого ігрового варіанту збіглося із виграшною ігровою комбінацією того розіграшу тиражу лотереї, на який був зареєстрований такий ігровий варіант в

електронній системі прийняття ставок. У такому разі, учасник набуває право на отримання виграшу за збіг, передбачений цією літерою підпункту 2.19.8 цих Умов, та не набуває права на отримання виграшу за збіги, що передбачені літерами «а» - «г» підпункту 2.19.8 цих Умов.

Учасник, який набуває право на отримання виграшу у лотерею відповідно до цього підпункту Умов, не набуває права на отримання виграшів за збіги, що передбачені підпунктами 2.19.1 - 2.19.7 цих Умов.

2.19.9. Учасник, ігровий варіант якого складається з дев'яти чисел, набуває право на отримання виграшу у лотерею у разі, якщо:

а) чотири числа такого ігрового варіанту збіглися із виграшною ігровою комбінацією того розіграшу тиражу лотереї, на який був зареєстрований такий ігровий варіант в електронній системі прийняття ставок;

або

б) п'ять чисел такого ігрового варіанту збіглися із виграшною ігровою комбінацією того розіграшу тиражу лотереї, на який був зареєстрований такий ігровий варіант в електронній системі прийняття ставок. У такому разі, учасник набуває право на отримання виграшу за збіг, передбачений цією літерою підпункту 2.19.9 цих Умов, та не набуває права на отримання виграшу за збіги, що передбачені літерою «а» підпункту 2.19.9 цих Умов;

або

в) шість чисел такого ігрового варіанту збіглися із виграшною ігровою комбінацією того розіграшу тиражу лотереї, на який був зареєстрований такий ігровий варіант в електронній системі прийняття ставок. У такому разі, учасник набуває право на отримання виграшу за збіг, передбачений цією літерою підпункту 2.19.9 цих Умов, та не набуває права на отримання виграшу за збіги, що передбачені літерою «а» та літерою «б» підпункту 2.19.9 цих Умов;

або

г) сім чисел такого ігрового варіанту збіглися із виграшною ігровою комбінацією того розіграшу тиражу лотереї, на який був зареєстрований такий ігровий варіант в електронній системі прийняття ставок. У такому разі, учасник набуває право на отримання виграшу за збіг, передбачений цією літерою підпункту 2.19.9 цих Умов, та не набуває права на отримання виграшу за збіги, що передбачені літерами «а» - «в» підпункту 2.19.9 цих Умов;

або

г) вісім чисел такого ігрового варіанту збіглися із виграшною ігровою комбінацією того розіграшу тиражу лотереї, на який був зареєстрований такий ігровий варіант в електронній системі прийняття ставок. У такому разі, учасник набуває право на отримання виграшу за збіг, передбачений цією літерою підпункту 2.19.9 цих Умов, та не набуває права на отримання виграшу за збіги, що передбачені літерами «а» - «г» підпункту 2.19.9 цих Умов;

або

д) дев'ять чисел такого ігрового варіанту збіглися із виграшною ігровою комбінацією того розіграшу тиражу лотереї, на який був зареєстрований такий ігровий варіант в електронній системі прийняття ставок. У такому разі, учасник набуває право на отримання виграшу за збіг, передбачений цією літерою підпункту 2.19.9 цих Умов, та не набуває права на отримання виграшу за збіги, що передбачені літерами «а» - «г» підпункту 2.19.9 цих Умов.

Учасник, який набуває право на отримання виграшу у лотерею відповідно до цього підпункту Умов, не набуває права на отримання виграшів за збіги, що передбачені підпунктами 2.19.1 - 2.19.8 цих Умов.

2.19.10. Учасник, ігровий варіант якого складається з десяти чисел, набуває право на отримання виграшу у лотерею у разі, якщо:

а) п'ять чисел такого ігрового варіанту збіглися із виграшною ігровою комбінацією того розіграшу тиражу лотереї, на який був зареєстрований такий ігровий варіант в електронній системі прийняття ставок;

або

б) шість чисел такого ігрового варіанту збіглося із виграшною ігровою комбінацією того розіграшу тиражу лотереї, на який був зареєстрований такий ігровий варіант в електронній системі прийняття ставок. У такому разі, учасник набуває право на отримання виграшу за збіг, передбачений цією літерою підпункту 2.19.10 цих Умов, та не набуває права на отримання виграшу за збіги, що передбачені літерою «а» підпункту 2.19.10 цих Умов;

або

в) сім чисел такого ігрового варіанту збіглося із виграшною ігровою комбінацією того розіграшу тиражу лотереї, на який був зареєстрований такий ігровий варіант в електронній системі прийняття ставок. У такому разі, учасник набуває право на отримання виграшу за збіг, передбачений цією літерою підпункту 2.19.10 цих Умов, та не набуває права на отримання виграшу за збіги, що передбачені літерою «а» та літерою «б» підпункту 2.19.10 цих Умов;

або

г) вісім чисел такого ігрового варіанту збіглося із виграшною ігровою комбінацією того розіграшу тиражу лотереї, на який був зареєстрований такий ігровий варіант в електронній системі прийняття ставок. У такому разі, учасник набуває право на отримання виграшу за збіг, передбачений цією літерою підпункту 2.19.10 цих Умов, та не набуває права на отримання виграшу за збіги, що передбачені літерами «а» - «в» підпункту 2.19.10 цих Умов;

або

г) дев'ять чисел такого ігрового варіанту збіглося із виграшною ігровою комбінацією того розіграшу тиражу лотереї, на який був зареєстрований такий ігровий варіант в електронній системі прийняття ставок. У такому разі, учасник набуває право на отримання виграшу за збіг, передбачений цією літерою підпункту 2.19.10 цих Умов, та не набуває права на отримання виграшу за збіги, що передбачені літерами «а» - «г» підпункту 2.19.10 цих Умов;

або

д) всі десять чисел такого ігрового варіанту збіглося із виграшною ігровою комбінацією того розіграшу тиражу лотереї, на який був зареєстрований такий ігровий варіант в електронній системі прийняття ставок. У такому разі, учасник набуває право на отримання виграшу за збіг, передбачений цією літерою підпункту 2.19.10 цих Умов, та не набуває права на отримання виграшу за збіги, що передбачені літерами «а» - «г» підпункту 2.19.10 цих Умов.

Учасник, який набуває право на отримання виграшу у лотерею відповідно до цього підпункту Умов, не набуває права на отримання виграшів за збіги, що передбачені підпунктами 2.19.1 - 2.19.9 цих Умов.

2.20. Учасник, який обрав ігровий варіант підтипу «А» типу гри «Бінго Браво» набуває права на отримання виграшу у лотерею у разі, якщо обраний ним ігровий варіант (одне будь-яке число із діапазону чисел від 1 до 37 включно), що вказаний в чеку учасника, збігається із варіантом виграшної ігрової комбінації типу гри «Бінго Браво» того розіграшу тиражу лотереї, на який такий ігровий варіант був зареєстрований в електронній системі прийняття ставок. Учасник, який набув права на отримання виграшу за підтипом «А» типу гри «Бінго Браво» не набуває права на отримання виграшу за іншими підтипами цього типу гри, а також не набуває права на отримання виграшів за іншими типами гри.

Учасник, який обрав ігровий варіант підтипу «Б» типу гри «Бінго Браво» набуває права на отримання виграшу у лотерею у разі, якщо обраний ним ігровий варіант (один колір кульки: червоний чи чорний; статус числа: парне (числа 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 36) чи непарне (1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21, 23, 25, 27, 29, 31, 33, 35); групу чисел (перша група чисел – від 1 до 18 включно; друга група чисел від 19 до 36 включно), одну колонку, що міститиме виграшний варіант – 1-а колонка, 2-а колонка, 3-я колонка, групу чисел (перша група чисел – від 1 до 12 включно; друга група чисел - від 13 до 24 включно; третя група чисел – від 25 до 36 включно), що вказаний в чеку учасник, збігається із

варіантом виграшної ігрової комбінації типу гри «Бінго Браво» того розіграшу тиражу лотереї, на який такий ігровий варіант був зареєстрований в електронній системі прийняття ставок. Учасник, який набув права на отримання виграшу за підтипом «Б» типу гри «Бінго Браво» не набуває права на отримання виграшу за іншими підтипами цього типу гри, а також не набуває права на отримання виграшів за іншими типами гри.

2.21. Учасник, який обрав ігровий варіант підтипу «А» типу гри «ЛОТО-ШЕЙК» набуває права на отримання виграшу у лотерею у разі, якщо обраний ним ігровий варіант (одне будь-яке число із діапазону чисел від 0 до 36 включно), що вказаний в чеку учасника, збігається із варіантом виграшної ігрової комбінації типу гри «ЛОТО-ШЕЙК» того розіграшу тиражу лотереї, на який такий ігровий варіант був зареєстрований в електронній системі прийняття ставок. Учасник, який набув права на отримання виграшу за підтипом «А» типу гри «ЛОТО-ШЕЙК» не набуває права на отримання виграшу за іншими підтипами цього типу гри, а також не набуває права на отримання виграшів за іншими типами гри.

Учасник, який обрав ігровий варіант підтипу «Б» типу гри «ЛОТО-ШЕЙК» набуває права на отримання виграшу у лотерею у разі, якщо обраний ним ігровий варіант (один колір кульки: червоний чи чорний; статус числа: парне (числа 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 36) чи непарне (1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21, 23, 25, 27, 29, 31, 33, 35); групу чисел (перша група чисел – від 1 до 18 включно; друга група чисел від 19 до 36 включно), одну колонку, що міститиме виграшний варіант – 1-а колонка, 2-а колонка, 3-я колонка, групу чисел (перша група чисел – від 1 до 12 включно; друга група чисел - від 13 до 24 включно; третя група чисел – від 25 до 36 включно), що вказаний в чеку учасника, збігається із варіантом виграшної ігрової комбінації типу гри «ЛОТО-ШЕЙК» того розіграшу тиражу лотереї, на який такий ігровий варіант був зареєстрований в електронній системі прийняття ставок. Учасник, який набув права на отримання виграшу за підтипом «Б» типу гри «ЛОТО-ШЕЙК» не набуває права на отримання виграшу за іншими підтипами цього типу гри, а також не набуває права на отримання виграшів за іншими типами гри.

3. ПРИЗОВИЙ (ВИГРАШНИЙ) ФОНД ЛОТЕРЕЇ І ЙОГО РОЗПОДІЛ

3.1. Під час проведення лотереї Оператор здійснює формування призового (виграшного) фонду лотереї. Призовий (виграшний) фонд лотереї формується за рахунок коштів, отриманих від учасників в якості ставок у лотерею. Формування, розподіл та використання коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснюється Оператором відповідно до цих Умов та чинного законодавства України.

3.2. Кошти призового (виграшного) фонду лотереї можуть спрямовуватись Оператором виключно за напрямками, визначеними законодавством. Облік коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснює ТОВ «М.С.Л.», як Оператор державних лотерей, відповідно до вимог чинного законодавства України.

3.3. На формування призового (виграшного) фонду лотереї (тиражу лотереї) спрямовується 91,50 відсоток прийнятих ставок у лотерею (на відповідний тираж лотереї). Призовий (виграшний) фонд тиражу лотереї не розподіляється на категорії (групи).

3.4. Виграші у лотерею залежать від типу та підтипу гри, розміру здійсненої учасником ставки у лотерею.

3.4.1. Виграші в лотерею типів гри «Поворот Фортуни», «Пенальті», «Бінго Браво» та «ЛОТО-ШЕЙК» є фіксованими та залежать від типу та підтипу гри, розміру здійсненої учасником ставки у лотерею.

Виграші у лотерею для одного ігрового варіанту (для типу гри «Поворот Фортуни») при ставці у лотерею у розмірі 1,00 грн. зазначені в таблиці 1.

Таблиця 1

Фіксовані виграші для типу гри «Поворот Фортуни»

Розмір ставки, грн.	Сума виграшу (грн.) для підтипу	Сума виграшу (грн.) для підтипу
----------------------------	--	--